

<b>PON</b> <b>13.5.</b>	<u>Gospa Fatimska</u>	<b>18:00</b>	Emilija Smrkulj * Jelena, Branko Čolić, Anica, Branko Baričević * Josipa, Franjo Vrabec
<b>UTO</b> <b>14.5.</b>	<u>Sveti Matija</u>	<b>18:00</b>	Na nakanu
<b>SRI</b> <b>15.5.</b>	Solinski mučenici	<b>18:00</b>	Vilma gd., Josip Zdolc
<b>ČET</b> <b>16.5.</b>	<u>Ivan Nepomuk</u>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Kristina Storjak, Ivka Blažun * Josip gd. Petar, Sanda Ružak, Rudolf Krošlin
<b>PET</b> <b>17.5.</b>	Paskal, Gizela	<b>18:00</b>	Mirko, Ana Brezak * Slavko, August Šoštarčić
<b>SUB</b> <b>18.5.</b>	Ivan I. papa, Feliks	<b>11:00</b> <b>18:00</b>	<b>Krštenje:</b> Alex Burić Ratko Vrhovski * Ivan Burić * Milan Žiger
<b>NED</b> <b>PETA USKRSNA NED.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Ivan, Cecilija, Ferdinand Bolarić * Ljudevit, Marija Hrestak, Dragutin Cvek, na jednu nakanu, Milan Žiger
<b>Prva Sveta Pričest</b>	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Na nakanu
	<b>Župna crkva</b>	<b>11:00</b>	<b><u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u></b> <b>Na nakanu Prvopričesnika i obitelji</b>
<b>19.5.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Augustin Vardijan

**Sveti Ivan Nepomuk** rodio se u Pomuku, staro ime za današnji Nepomuk, u zapadnoj Češkoj, negdje između g. 1340-1350. Prve sigurne povijesne podatke o svecu imamo iz g. 1370., kad je kao praški klerik obavljao već službu javnog bilježnika. Za svećenika je zaređen oko g. 1380., a još iste godine imenovanjem čak iz Rima postavljen za župnika Sv. Gala u Pragu. Najvažnija i najodgovornija služba koju je u životu obavljao bila je da je postao generalni vikar energičnoga i pobožnoga nadbiskupa Jenštejna. Bilo je to baš u rujnu 1389. kad se razmahala tragična borba između nadbiskupa i despotskog kralja Vjenceslava IV., koji je nasilno želio prisvojiti crkvena dobra i postati potpuni gospodar Crkve u Češkoj. Kralj je dao baciti Ivana u Vltavu s glasovitog mosta Karla IV. i tako je Ivan poginuo kao mučenik. U vezi Ivanove smrti postoji i priča koja govori da je Ivan bio ispovjednik kraljeve žene koju je savjetovao da strpljivo podnosi teški karakter svoga supruga. Kralj je želio znati što kraljica govori za vrijeme ispovijedi, no sv. Ivan Nepomuk je uporno to odbijao, jer kao svećenik ne smije odati ispovjednu tajnu. Papa Benedikt XIII. proglasio je 19. ožujka 1729. u Lateranskoj bazilici Ivana Nepomuka svecem i to mučenikom ispovjedne tajne.

### **ŽUPNI SUSRETI:**

**Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora**  
**Petak, 19:00—susret mladih**  
**Probe ministranata nema ovaj tjedan**  
**Subota, 11:00—proba dječjeg zbora**  
**Subota, 19:00—proba zbora mladih**

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **28. svibnja** te **4. lipnja**.  
 Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati**.  
 \*Molimo roditelje da sa sobom done-su kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



## **Župni list**

**Rkt. Župe**  
**Uznesenja BDM**  
**Pregrada**  
**BR.: 314/2019**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381-6210**  
**12.05.2019.**



## **ČETVRTAUSKRSNA NEDJELJA**

### **Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo.« ***Riječ Gospodnja.***

### **Uz Evanđelje:**

Ljudima je danas teško govoriti o pastirima i stadu, kada živimo nekim ubrzanim životom, daleko od načina života iz Isusovog vremena. I naše suvremeno doba podosta se razlikuje od prošlog vremena, u kojemu je čovjek živio više s prirodom i imao svoje blago (stado). Danas ima ljudi koji nikada nisu uživo vidjeli ovcu, kravu... Stoga moramo znati da evanđelje nosi pečat vremena i kulture u kojima je nastalo. Spasitelj je govorio jezikom koji je bio najrazumljiviji slušateljima. U pretežno stočarskim predjelima kakva je bila Palestina, pastirsko zvanje je bilo cijenjeno i rasprostranjeno. Ovce su bile bogatstvo vlasniku, stoga je u pastirsku službu nastojao dobiti ljude vrijedne povjerenja, koji će biti pravi pastiri, a neće se vladati kao najamnici. Pastir ne tjera niti tuče ovce. One su ga dobo upoznale i okreću se na svaki njegov zov. Kamo on krene one će za njim. Zaprijeti li im opasnost pastire će ih zaštititi pa makar i svoj vlastiti život izložio. Kad se Isus usporedio s takvi pastirom, ljudima je bilo shvatljivo da je on spreman podnijeti sve žrtve i napore da bi ih spasio. Četvrta vazmena nedjelja stavlja pred nas lik dobrog pastira. Liturgija pred nas stavlja te odlomke u vremenu nakon Uskrsa, nakon što smo slavili onog pastira koji je žrtvovao život za svoje ovce, da bi oni imali život u izobilju. U trenutku muke ovce su izgubljene i raspršene, ali nakon uskrsnuća pronalaze svoga pastira. Kratki evanđeoski tekst označava kulminirajući trenutak posljednje Isusove rasprave s židovskim glavari-ma. Kako evanđelje u prethodnim recima bilježi, bila je zima, svetkovao se tada

u Jeruzalemu blagdan posvećenja Hrama, Isus obilazi Hramom po Salomonovu trijemu, Židovi su ga okružili inzistirajući da im otvoreno kaže je li on Krist, iščekivani Mesija. Nakon riječi današnjeg evanđelja Židovi opetovano grabe kamenje da kamenuju Isusa. Isus, kada govori o grupi onih koji ga slijede, koristi i naglašava uobičajeni pojam: 'stado', a svoje učenike terminom 'ovce', životinje koje su poznate po svojoj blagosti i krotkosti. Zbog toga i govori o sebi kroz sliku pastira, koristeći taj naziv. Pravi ili dobri pastir voli svoje stado, ali je i potrebno da stado odgovori na pažnju koju mu pastir daje. Kao što postoje dobri i loši pastiri, tako postoje i poslušne i buntovne ovce. Židovi koji namjerno ometaju Isusovo djelovanje, spadaju u ovu posljednju kategoriju. Pred sam početak današnjeg evanđeoskog odlomka Isus jasno izjavljuje „niste od mojih ovaca“. Oni ne vjeruju u njega, zbog toga nisu i ne mogu biti dio njegovog stada. Ne slušaju i ne otvaraju srce onome što on govori u Božje ime, već slušaju samo sebe. I premda je ovaj odlomak vrlo kratak, očito je kako je u njemu više znakovitih stvari. Ponajprije, Isus vjernike uspoređuje s ovcama, zato što je ovca životinja koja živi u zajedništvu s drugim ovcama. Ona se drži svoga stada i ne opstaje sama za sebe, već isključivo kao dio zajednice. Isus nije upravio svoj nauk samo pojedincima, već je htio da budemo zajednica – Crkva, te da ga kao Crkva slušamo. Pa i onda kad pojedinci prednjače u boljem slušanju i boljem shvaćanju njegova glasa, uvijek bi to trebalo biti za dobro Crkve. Po tome se i danas prepoznaju prave Kristove ovce, jer ne prave podjelu u stadu, jer ne nameću sebe u prvi plan i ne pokazuju svoje sposobnosti, već sve što čine, čine radi dobra cijele Crkve. Onaj tko dobro sluša i razumije pastira, ukoliko u tome traži vlastiti probitak, a ne dobro zajednice, pokazuje time da ništa od Krista nije naučio, te da nije dobro čuo njegov glas.

**PASTIRI** se na mnogo mjesta spominju u Bibliji, od njene prve knjige, 1. Mojsijeve, pa do Otkrivenja. Neki od najistaknutijih ljudi iz biblijske povijesti, poput Abrahama, Mojsija i kralja Davida, bavili su se tim zanimanjem. David je u svojim psalmima pjesničkim riječima opisao dužnosti i odgovornosti dobrog pastira. Za Davida se kaže da je bio "pastir" Božjeg naroda. Kasnije, u Isusovo vrijeme, posao pastira još se uvijek smatrao vrlo važnim. Isus je za sebe rekao da je "pastir dobri" i često je ukazivao na osobine savjesnog pastira kako bi svojim slušateljima prenio važne pouke. Neka nas blagdan Dobrog pastira potakne na žarku molitvu za nova duhovna zvanja. Svatko je odgovoran pred Bogom moliti da se mladi ljudi otvaraju Božjem pozivu. Božji je poziv dar koji je dan, ali i zadan. Pred mladim ljudima stoji ogroman izazov posebne suradnje s Bogom. To su trenuci odricanja i samokontrole, ali također i duhovnog rasta u Gospodinu. Kao kršćanin sam pozvan doprinositi svojim odricanjem, nošenjem križa, te molitvom u odgoju novih svećenika, redovnika i časnih sestara. Bila bi greška i veliki propust zapostaviti molitve za nova duhovna zvanja, ali i za naša postojećā. Nečiji poziv je ujedno i moj poziv. To kakav će biti budući svećenik ovisi uvelike i o meni vjerniku.

### **\*POKOPANI PROTEKLI TJEDAN**

**Milan Žiger:** rođ. 4.1.1941. u Klenicama, stan: Klenice 20, supruga Anica r. Toplak. Umro 4.5.2019., pokopan 6.4.2019. u Pregradi.

Supruzi Anici, kćerima Vesni, Mileni i Sanji te ostaloj obitelji izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA**

**Alex Burić:** rođ. 25.3.2016., kći Denisa Burić i Snježane r. Svečnjak, stan: M. Krleže 1, Pregrada. Krštenje prima 18.5.2019. u Pregradi.

### **Obavijest prvopričesnicima i roditeljima**

Sljedeće nedjelje **pod misom u 11:00 sati** ovogodišnji učenici trećih razreda primit će **Prvu svetu Pričest**.

**Susreti za prvopričesnike: u utorak, 14. svibnja u 16:00 sati – dolaze svi prvopričesnici**

**Subota, 18. svibnja u 8:30**—sveta ispovijed za prvopričesnike, i članove njihovih obitelji.

### **Nedjelja, 19. svibnja**

**10:40** - okupljanje prvopričesnika kod župnog dvora

**11:00** - sati Sveta misa

Prvopričesnici vraćaju haljine u nedjelju 26. svibnja, kada također mogu podići svoje fotografije i DVD.

### **Obavijest krizmanicima**

Podjela svete Krizme u našoj župi je u subotu, **1. lipnja 2019.** Susreti za krizmanike su samo subotom **18. i 25. svibnja u 9:30.** Susret za roditelje krizmanika je **25. svibnja u 9:00 sati. 29., 30. i 31. svibnja u 17:30** trodnevna je priprava za krizmanike. U petak, **31. svibnja u 18:30** susret je s dekanom Milanom Juranićem i ispovijed krizmanika i njihovih obitelji. U **subotu, 1. lipnja 10:45** je okupljanje krizmanika i kumova ispred župnog dvora i sveta misa s podjelom Krizme, krizmatelj će biti Josip Kuhtić, kanonik. Samo misno slavlje započinje u 11:00 sati.

### **Posebna događanja u nadolazećem razdoblju**

- **Hodočašće u Bleiburg**—18. svibnja 2019.  
Zainteresirane pozivam da se prijave radi organizacije prijevoza.
- **Hodočašće na Svete Gore u Sloveniji** – 25. svibnja 2019.  
Misa u 18:00 sati
- **Hodočašće u Macelj** - 2. lipnja 2019.  
U 16:00—križni put; u 17:00 sveta misa
- **Spomen na Dan stradanja u Bistrici ob Sotli**—9. lipnja 2019.  
Molitva na groblju u Bistrici ob Sotli u 16:30 sati, sveta misa u Kumrovcu u 17:00 sati
- **Proštenje sv. Vida** u kapeli sv. Jurja 16. lipanj. 2019
- **Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj** 6. srpanj 2019
- **Proštenje u Kapeli svete Ane** -Gornja Plemenščina 28. srpnja 2019.